

અશ્વિનભાઈ પટેલ કૉમર્સ કૉલેજ ખાતે “મહિલા અધિકારો અને મહિલાઓની જાતીય સત્તામણી” વિષયે કાનૂની શિબિર યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૨૮ જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળના ઉપક્રમે અશ્વિનભાઈ પટેલ કૉમર્સ કૉલેજ, સેક્ટર-૨૩ ખાતે “મહિલા અધિકારો અને મહિલાઓની જાતીય સત્તામણી” વિષયે કાનૂની શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ શિબિરમાં કૉલેજની ૩૦૦ વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લીધો હતો.

એમ બી પટેલ સ્કૂલ ખાતે આજે વિજ્ઞાન પ્રદર્શન અને બાલ નગરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી એમ બી પટેલ ગર્લ્સ પ્રાઈમરી સ્કૂલ દ્વારા વિજ્ઞાન પ્રદર્શન તથા બાલ નગરીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આચાર્ય નીરૂબે જે પટેલે આ અંગેની માહિતી આપતાં જણાવ્યું છે કે ધોરણ-૧ થી ૮ની વિદ્યાર્થીનીઓને પ્રોત્સાહિત કરવાના હેતુસર ડૉ. હોમી ભાભા વિજ્ઞાન પ્રદર્શન તથા ઉલ્લાસ બાલ નગરીનું આયોજન શાળા દ્વારા તા. ૨૮ ને રવિવારના રોજ કરવામાં આવ્યું છે. વિજ્ઞાન પ્રદર્શન અંતર્ગત વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા સ્વનિર્મિત વિજ્ઞાન કૃતિઓનું પ્રદર્શન કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શાળાના પટાંગણમાં આયોજિત આ કાર્યક્રમનું ઉદ્ઘાટન સવારે ૮ કલાકે કરવામાં આવશે. ઉદ્ઘાટક તરીકે ગાંધીનગર જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવનના પ્રાચાર્ય આઈ વી પટેલ, અતિથિ વિશેષ તરીકે સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના કમ્પસ ડિરેક્ટર ડૉ. સોમભાઈ સી પટેલ ઉપસ્થિત રહેશે.

માઉન્ટ કાર્મલ સ્કૂલ ખાતે દ્વિદિવસીય પુસ્તક મેળો



સેક્ટર-૨૧ સ્થિત માઉન્ટ કાર્મલ શાળામાં તા. ૨૭ અને ૨૮ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૭ બે દિવસીય પુસ્તક મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓની વાંચન કળા ખીલે અને વિકસે તે હેતુ થી આ મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ત્રણ પ્રકાશકો જેવા કે, “નવનીત પ્રકાશન”, “શ્રી પ્રકાશન”, “સોલાસ્ટિક પ્રકાશન” તથા “સંસ્કાર બુક્સ” નાં સ્ટોલ રાખવામાં આવ્યા હતા. જેમાં વિદ્યાર્થીઓ તથા વાલીઓએ ખૂબજ રસ લીધો હતો. અને તેઓની વાંચન પ્રત્યેની લાગણી દર્શાવી હતે. લાઈબ્રેરી શિક્ષિકા જલ્પાનાં નેતૃત્વ તથા આચાર્યા સિસ્તર રેણુકાના માર્ગદર્શન હેઠળ આ કાર્યક્રમ સફળતા પૂર્વક પૂર્ણ થયો હતો.

ડાયરેક્ટ
❤️
સે
જીવનમાં ધૈર્ય જરૂરી છે કારણ કે ઈચ્છાઓ પૂરી ન થાય તો ક્રોધ થયે છે ને ઈચ્છાઓ પૂરી થાય તો લોભ થયે છે

જન્મદિને વદામણી

દિલીપભાઈ જે પટેલ
મો. ૯૩૨૮૦ ૯૨૪૮૮

મનોરંજન

સિદી પલ્લ

સ્કીન-૨	કોફી વિથ ડી	૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૩	ટ્રીપલ એક્સ રિટર્ન ઓફ કેજ (૩ડી હિન્દી)	૩.૪૫, ૫.૪૫, ૧૦.૧૫
	ટ્રીપલ એક્સ રિટર્ન ઓફ કેજ (૩ડી અંગ્રેજી)	૮.૦૦
સ્કીન-૪	ધ કૂ (હિન્દી)	૧.૦૦, ૧૦.૦૦
	ધ કૂ (અંગ્રેજી)	૫.૪૫
	ઓકે જાનુ	૩.૧૫
	હરામખોર	૮.૦૦
સ્કીન-૫	કોફી વિથ ડી	૧૦.૦૦
	ઓકે જાનુ	૬.૪૫
	દંગલ	૬.૪૫
	દંગલ	૩.૩૦

રાધે-રાધે ગૃપ દ્વારા

‘મા-બાપને ભૂલશો નહીં’ કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૮ સમાજસેવાની અનોખી મિસાલ બની રહેલા ગાંધીનગરના વિદ્યાર્થી એવા યુવાઓ દ્વારા તાજેતરમાં ‘મા-બાપને ભૂલશો નહીં’ વિષયક કાર્યક્રમનું અનોખું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સિવિલ હોસ્પિટલના દર્દીઓને જો કર બનીને હસાવવાનું, જરૂરિયાતમંદ વ્યક્તિઓને



જરૂરિયાતની વસ્તુઓ પહોંચાડવાનું કે નિરાશ થઈને આત્મહત્યાના રસ્તે વળેલા વિદ્યાર્થીઓને સમજાવીને જીવન તરફ પરત વાળવા જેવાં ઉમદા કાર્યો કરનારા રાધે રાધે ગૃપના યુવાનો - તનમય પટેલ, રાહુલ સુખડિયા, રાહુલ રંગાણી, કીશિક પ્રજાપતિ, ઉર્મંગ પટેલ, અભિષેક દેસાઈ, શિવાંગ કારિયા અને રવિ પટેલ તથા માર્ગદર્શક પ્રાધ્યાપક પ્રો. ધર્મેન્દ્ર પટેલ દ્વારા સેક્ટર-૨૨ ના રંગમંચ ખાતે જાહેર જનતા માટે ‘મા-બાપને ભૂલશો નહીં’ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમની વિશેષતા એ હતી કે કે લાસધામ વૃધ્ધાશ્રમના વડીલોને કાર્યક્રમમાં ખાસ નિમંત્રિત કરવામાં આવ્યા હતા. જેમને કાર્યક્રમમાં લાવ્યા બાદ પ્રત્યેક વડીલને પુષ્પ આપીને તેમનું સન્માન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. અખિલ આંજણા કેળવણી મંડળ સંચાલિત ચોધરી હોસ્ટેલની વિદ્યાર્થીનીઓએ પણ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહી આ કાર્યક્રમને સફળતા બક્ષી હતી, જેમની સાથે ગૃહમાતા હેતલબેન અને અધ્યાપક ડૉ. મીનાબેન વ્યાસ જોડાયાં હતાં. કાર્યક્રમના પ્રારંભે અતિથિ



તરીકે જિલ્લા પોલીસ વડાના અંગત મદદનીશ પીઆઈ પ્રવીણભાઈ વાલેરા, ગાંધીનગર બ્રહ્માકુમારીજનાં સંચાલક કે લાશદીદી, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના ડેપ્યુટી મેયર દેવેન્દ્રસિંહ, નગરસેવક હર્ષાબા ધાંધલ, અકિંત બારોટ, નાટ્યકાર કુંતલ નિમાવત તથા સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ સમાજસેવા ટ્રસ્ટના પ્રમુખ જીલુભા ધાંધલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમ અંતર્ગત પ્યાત કલાકાર અજયભાઈ બારોટે હળવી શૈલીમાં મા-બાપને ભૂલશો નહીં વિષયે રજૂઆત કરી હતી, જેમને ગીતમાં રાજુભાઈ બારોટ અને સંગીતમાં સનીભાઈ બારોટે સંગત પૂરી પાડી હતી. કાર્યક્રમના પ્રારંભે સ્વાગત પ્રવચન પ્રો. ધર્મેન્દ્ર પટેલ દ્વારા, અંતે આભાર દર્શન કુંતલ નિમાવત દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમનું સંચાલન અંજલિ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જુનિયર સિટિઝન કાઉન્સિલ અને ગાંધીનગર અંધ શાળાનો સક્રિય સહયોગ આ સ્તુત્ય કાર્ય માટે પ્રાપ્ત થયો હતો. મોટી સંખ્યામાં નગરજનોએ ઉપસ્થિત રહી આ કાર્યક્રમને છેવટ સુધી માણ્યો હતો.

ગણતંત્ર દિવસની ઉલ્લાસપૂર્ણ ઉજવણી



સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજ
સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજ, ગાંધીનગર દ્વારા ૬૮મા ગણતંત્ર દિવસની ઉજવણી ઉલ્લાસપૂર્ણ વાતાવરણમાં કરવામાં આવી હતી. આચાર્ય ડૉ. કે જી ઇયાના હસ્તે ધ્વજ વંદન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમણે વિદ્યાર્થીઓને સંબોધન કરતાં આપણું બંધારણ કેવી રીતે રચાયું, શા માટે ૨૬મી જાન્યુઆરીને જ ગણતંત્ર દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે તે બાબત પર પ્રકાશ પાડ્યો હતો. આ કાર્યક્રમ બાદ યુથ હોસ્ટેલ ખાતે પણ નહેરુ યુવા કેન્દ્રના યુવા સંયોજક રજનીકાન્ત સુથાર, કૉલેજના એનસીસી, એનએસએસ યુનિટ અને એનએસએસ પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડૉ. યુ પી તરપદાની ઉપસ્થિતિમાં આચાર્ય ડૉ. કે જી ઇયાના હસ્તે ધ્વજ વંદન કરવામાં આવ્યું હતું. અહીં તેમણે પ્રાથમિક સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓને સંબોધન કરતાં તેમને શિક્ષણના માધ્યમથી જીવનમાં ઉચ્ચ મુકામો સર કરવાની શીખ આપી હતી.

શ્રી જોષ્ઠારામ શંકરદાસ પટેલ વિદ્યામંદિર
શ્રી જે એસ પટેલ વિદ્યામંદિર, રાંધેજા ખાતે બી બી પટેલ દ્વારા ધ્વજ વંદન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આયોજિત સમારોહ અંતર્ગત તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને ઈનામોનું વિતરણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. ધોરણ-૬ થી ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓએ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ પ્રસ્તુત કર્યો હતો.



સરકારી પ્રાથમિક શાળા, સેક્ટર-૮
સરકારી પ્રાથમિક શાળા, સેક્ટર-૮ ખાતે ધ્વજ વંદન તથા વાલી સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગામની એક વર્ષની દીકરીઓ તથા તેમનાં માતાપિતાનું પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ વેશભૂષા, દેશભક્તિ ગીતો, ડાન્સ તથા પ્રજાસત્તાક દિન અંગે વક્તવ્ય જેવી કૃતિઓની પ્રસ્તુતિ કરી હતી. સ્થાનિક વસાહત મંડળ તરફથી વિદ્યાર્થીઓ, વાલીઓને ચોકલેટ આપી મોં મીઠું કરાવવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમનું સંચાલન શાળાનાં મદદનીશ શિક્ષક મિત્તલબેન પટેલે કર્યું હતું.

સરકારી પ્રાથમિક શાળા, સેક્ટર-૨૯/૧
સરકારી પ્રાથમિક શાળા, સેક્ટર-૨૯/૧ ખાતે વાલીઓ, વિદ્યાર્થીઓની ઉપસ્થિતિમાં ધોરણ-૮ની વિદ્યાર્થીની કિના વાધેલા દ્વારા ધ્વજ વંદન કરવામાં આવ્યું હતું. પૂર્વ વિદ્યાર્થીની તાહેરા યાકુબભાઈ ઘાંચી ધ્વજ ફરકાવવામાં આવ્યો હતો. આચાર્ય મીનાબીબેન જોષી દ્વારા તાહેરા તથા એક દીકરીની માતાનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. સરકારી પ્રાથમિક શાળા, સેક્ટર-૨૦ ખાતે શાળાના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સાંસ્કૃતિક કૃતિઓ પણ પ્રસ્તુત કરવામાં આવી, જ્યાં બ્લેક કેટ કમાન્ડો દ્વારા ધ્વજ વંદન અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



ડિવાઇન વિઝન ગૃપ
પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે ડિવાઇન વિઝન ગૃપ દ્વારા અનોખું આયોજન સેક્ટર-૨૨ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. અતિથિ વિશેષ પટેલ ઉપસ્થિત વાર્ડસ પ્રિન્સિપાલ કિરીટભાઈ પટેલે બાળકોને શિક્ષણ સાથે દેશભક્તિના સંસ્કારોનું સિંચન થાય તેવું માર્ગદર્શન આપી બાળસેવાઓની પયાસ જેટલી પ્રવૃત્તિઓ પૂર્ણ કરવા બદલ ડિવાઇન વિઝન ગૃપને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. કાર્યક્રમના ભાગરૂપે આયોજિત જનરલ નોલેજ ક્વિઝમાં સ્વદેશ પ્રવાસે ઓસ્ટ્રેલિયાથી આવેલા ગૃપના સંસ્થાપક પ્રો. નિરલ જોષીએ સંચાલન પૂર્ણ પાડી બાળકોને પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતાં. ત્યારબાદ ક્વિઝ ઉપરાંત એનસીસી, રમતગતમ અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ શ્રેષ્ઠ સફળતા પ્રાપ્ત કરનારા ૩૦ જેટલાં બાળકોને ઈનામોથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યાં હતાં. કાર્યક્રમના અંત ભાગમાં ગૃપનાં બાળકોએ ઘ-૭ વિસ્તારમાં જઈ શ્રમજીવીઓનાં ભૂલકાઓને ફુગ્ગાનું વિતરણ કરી તેમને આનંદ અર્પણ કર્યો હતો.

સ્વામી યોગાનંદ સ્કૂલ
સ્વામી યોગાનંદ સ્કૂલ, જીઈબી કોલોની ખાતે ગણતંત્ર દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓના સ્નેહભિવન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આચાર્ય ગોવિંદભાઈ નસીત ઉપરાંત શિક્ષક

મોહનભાઈ પટેલ, ડી જી પંડ્યા, વી એમ પટેલ, એ પી પટેલ, જયંતિભાઈ પટેલ, હર્ષદ પંચાલ, હસાબેન મોદી, ભરત જાદવ, હર્ષદ ઉપાધ્યાય ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સ્કૂલની ૧૯૮૭ની બેચના વિદ્યાર્થી જિતેન્દ્રસિંહ બિહોલા, હિમાંશુ દાસાણી, જીગર અમીન, પારૂલબેન તથા હાર્દિક જોષી દ્વારા કાર્યક્રમનું સફળ આયોજન, સંચાલન કરવામાં આવ્યું હતું.

વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ
વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણી સવારે ૮:૦૦ કલાકે શરૂ કરવા માં આવી, ધ્વજવંદન કાર્યક્રમ ના મહેમાન ચતુરભાઈ પટેલ વરદ હસ્તે રાષ્ટ્ર ધ્વજને સલામી આપવા આવી અને કાર્યક્રમ ધામધૂમ પૂર્વક સ્ટાફ તથા વિદ્યાર્થીઓ સાથે ઉજવવામાં આવ્યો. મહેમાને પોતાના પ્રવચનમાં પ્રજા માટે પ્રજાનું પ્રજા વડે ચાલતું શાસન સાચી લોકશાહી જાળવવાની છે અને આપણા બંધારણ માં જે મૂળભૂત હકકો છે, તેનું જતન કરવાનું છે, ભાવિ નાગરીકોએ સાચી લોકશાહી જાળવીને વિશ્વમાં “મેરા ભારત દેશ મહાન” સાબિત કરવાનું છે, ભારતમાં શાંતિ જળવાય, સુખ સમૃદ્ધિ વધે અને દેશનો આર્થિક વિકાસ થાય તેવો અનુરોધ કર્યો હતો. કાર્યક્રમ પછી વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફ વચ્ચે કેન્ડલી ક્રિકેટ મેચ રાખવામાં આવી જેનો સર્વે વેદ પરિવારે આનંદ માણ્યો હતો.

